

Amtliche Bekanntmachungen der Stadt Rauschenberg

Sitzung der Stadtverordnetenversammlung

Zur nächsten öffentlichen Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rauschenberg am

Montag, den 13. November 2023, 20:00 Uhr Dorfgemeinschaftshaus Josbach

wird hiermit eingeladen.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Niederschrift vom 11.09.2023
- 3. Mitteilungen des Magistrates
- 4. Beantwortung von Anfragen
- 5. Antrag der SPD-Fraktion vom 29.10.2023 betr. Beschilderung von mit dem Rad nutzbaren Wegen
- 6. Richtlinie der Stadt Rauschenberg für die Förderung der Mitgliedschaften im Bereich der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Rauschenberg
 - Hier: Umsetzung des Prüfauftrages der Stadtverordnetenversammlung vom 27.02.2023
- 7. 1. Nachtragshaushalt 2023; 2. Lesung und Verabschiedung
- 8. Bauleitplanung der Stadt Rauschenberg, Stadtteil Bracht-Siedlung 37. Änderung des Flächennutzungsplanes im Bereich "Am Bahndamm" und Bebauungsplan Nr. 9 "Am Bahndamm"
 - Hier: Feststellungsbeschluss und Satzungsbeschluss
- 9. Instandsetzung des Denkmals für die Gefallenen der beiden Weltkriege auf dem Friedhof in Ernsthausen
- 10. Errichtung eines Beachvolleyballfeldes in Rauschenberg
- 11. Umbau des Gebäudes "Schloßstraße 3" in Rauschenberg zu einem kommunalen und multifunktionalen Ankerpunkt der Daseinsvorsorge
- 12. Erwerb des Hauses der Begegnung in Rauschenberg
- 13. Erschließung der Straße "Am Bahndamm" in Bracht-Siedlung
- 14. Bauleitplanung der Stadt Rauschenberg, Stadtteil Bracht-Siedlung 38. Änderung des Flächennutzungsplanes für den Bereich "Solarwärmezentrale Bracht-Siedlung" und Bebauungsplan "Solarwärmezentrale Bracht-Siedlung" Hier: Feststellungsbeschluss und Satzungsbeschluss
- 15. Bauleitplanung der Stadt Rauschenberg, Stadtteil Josbach Änderung des Flächennutzungsplanes zur Darstellung von zusätzlichen Flächen für die

Windenergienutzung im Bereich "Auf dem Igelsberg/Bergacker" Hier: Aufstellungsbeschluss

16. Richtlinie der Stadt Rauschenberg für die Förderung von Mini-/Balkon-Solaranlagen Hier: Umsetzung des Beschlusses der Stadtverordnetenversammlung vom 11.09.2023

17. Haushalt 2024; Einbringung und 1. Lesung

Rauschenberg, den 2. November 2023

Norbert Ruhl, Stadtverordnetenvorsteher

Hinweis

Der o.g. Veröffentlichungstermin sowie der Text der Bekanntmachung sind verbindlich. Änderungen an der Schreibweise oder Formulierung sind – mit Ausnahme offensichtlicher Schreibfehler – nicht zulässig. Die Veröffentlichung muss unter dem Kopf "Amtliche Bekanntmachungen der Stadt Rauschenberg" zuzüglich Wappen erfolgen. Dies gilt insbesondere auch dann, wenn sich die Bekanntmachungen über mehrere Seiten erstrecken. Sollten Probleme mit oder bei der Veröffentlichung auftreten, ist vor der Veranlassung von weiteren Maßnahmen unbedingt Rücksprache mit der Verwaltung unter Tel. – Nr. 06425 / 9239 – 12 zu nehmen. Auf die rechtliche Bedeutung von Amtlichen Bekanntmachungen in förmlichen Verfahren wird in diesem Zusammenhang ausdrücklich hingewiesen!